



Kategorija: Penis Pumpe

Bathmate Hydro7 **penis pumpa providna**

Šifra proizvoda: BATHMATE62

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde se užitak i samopouzdanje spajaju na najsenzualniji način. Upoznajte **Bathmate Hydro7 penis pumpu**, savršen alat za svaki muškarac koji želi da unapredi svoje seksualne performanse i doživi nova uzbuđenja. Ova revolucionarna pumpa koristi snagu vode kako bi vam omogućila da istražite granice uživanja, dok istovremeno poboljšava vaše zdravlje i izdržljivost.

Prilikom korišćenja **Bathmate Hydro7**, osiguraćete da vaši intimni trenuci postanu nezaboravni. Dizajnirana je za upotrebu u kadi ili pod tušem, što znači da možete lako uključiti ovu inovativnu pumpu u vašu svakodnevnu rutinu. Koristeći ovu pumpu, primetićete kako se dužina i debljina vašeg penisa povećavaju, pružajući vam više samopouzdanja i zadovoljstva.

Jedna od ključnih prednosti **Bathmate Hydro7** je njena sposobnost da pruži brze i dugotrajne rezultate. Redovno korišćenje ove pumpe doprinosi jačanju i održavanju snažnijih erekcija, što vodi ka većem užitku i zadovoljstvu u spavaćoj sobi. Idealna je za sve, bez obzira na starosnu dob ili prethodno iskustvo, jer je jednostavna za korišćenje i pruža brze rezultate.

S težinom od samo 0.36 kg, **Bathmate Hydro7** je lagana, ali izuzetno izdržljiva. Izrađena od visokokvalitetnog ABS materijala, ova pumpa je voodotporna, što je čini savršenim partnerom za vlažnu upotrebu. Njene dimenzije, prečnik od 5 cm i dužina od 30 cm, čine je univerzalnim dodatkom koji će zadovoljiti potrebe svakog muškarca u potrazi za unapređenjem svojih performansi.

Budite deo zajednice zadovoljnih korisnika koji su već otkrili prednosti **Bathmate Hydro7 penis pumpe**. Ova pumpa nije samo dodatak; to je ključ koji otvara vrata novim iskustvima i zadovoljstvu! Pored poboljšanja seksualnog života, redovno korišćenje ove pumpe pomaže i u održavanju optimalnog zdravlja penisa, što je izuzetno važno za svakog muškarca.

Naša online prodavnica nudi diskretnu i sigurnu dostavu direktno na vašu adresu. Možete biti sigurni da će vaša privatnost biti zagarantovana, a proizvod dostavljen u diskretnom pakovanju. Ne propustite priliku da sa **Bathmate Hydro7** doživite potpunu transformaciju u svom seksualnom životu.

Naručite sada i otkrijte kako **Bathmate Hydro7** može unaprediti vaše seksualne performanse i doneti vam novo samopouzdanje. Ne čekajte više – vaš put ka boljem užitku i zdravlju je samo na jedan klik od vas! Uživajte u svakom trenutku i neka svaki dan bude prilika za nova uzbuđenja!

Deklaracija

Model:	Bathmate Hydro7 penis pumpa providna BATHMATE62
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209928
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,36 KG
---------------	---------